



В заседании приняли участие ведущие биатлонные специалисты Свердловской области

ЦСП СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Выступили на пять

В Федерации биатлона Свердловской области под руководством Антона Шипулина подвели итоги сезона

Данил ПАЛИВОДА

В российском биатлоне заканчивается межсезонье. Федерация биатлона Свердловской области во главе с Антоном ШИПУЛИНЫМ провела итоговое заседание, на котором были высоко оценены результаты свердловских биатлонистов, а также рассмотрены планы на предстоящий сезон 2024/2025.

На заседании присутствовал тренерский состав сборной региона, с докладами по итогам сезона выступили Михаил Шашилов, Роман Мусин, Иван Кинжусманов, Артур Зубков и Денис Чердацев. Помимо подведения итогов прошедшего сезона обсуждались вопросы по предстоящему сезону 2024/2025, был сформирован список сборной региона, рассматривались вопросы о тре-

нировочных сборах и подготовке команды. Помимо этого, был рассмотрен новый регламент в присвоении спортивных разрядов.

Прошедший сезон получился для свердловских биатлонистов крайне насыщенным. В первую очередь это связано с тем, что в пяти регионах страны, в том числе и в Свердловской области, проходила Спартакиада сильнейших. Свердловские биатлонисты показали лучший результат среди всех регионов, завоевав девять наград, три из которых – золотые. Кстати, ко всем золотым медалям была причастна Наталья Шевченко, которая помогла команде в двух эстафетах, а также стала лучшей в индивидуальной гонке.

Помимо Спартакиады сильнейших свердловские биатлонисты участвовали в этапах Кубка России и Кубка Содружества, а также выступали на чемпиона-

те страны. На Кубке содружества, в котором принимали участие лучшие российские и белорусские спортсмены, не было равных Натальи Шевченко – именно она стала победительницей общего зачета. Большой глобус Кубка России также отправился в Свердловскую область – Ирина Казакевич стала лучшей по итогам всех этапов турнира. Ну, и стоит отметить, что на чемпионате России свердловские биатлонисты завоевали десять медалей, четыре из которых – золотые.

Отметим, что времени на отдых у биатлонистов между сезонами не так много. С 20 мая по 7 июня основная женская сборная России, в состав которой входят все ведущие свердловские биатлонистки, под руководством Михаила Шашилова начнут подготовку к новому сезону в Раубичах (Белоруссия).



Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам **40%**.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Реклама: ИП Мартынов ТЛ, ИНН 351602832171

Китайских спортсменов пригласили на Игры дружбы в Москве и Екатеринбурге

Президент России Владимир ПУТИН находится в Китае с официальным визитом. На одном из заседаний глава государства пригласил китайских спортсменов принять участие в предстоящих крупных соревнованиях, которые пройдут в России в этом году, в том числе и в Екатеринбурге.

«Мы также ждем атлетов из КНР на запланированных в России в 2024 году крупных спортивных мероприятиях, таких как Игры БРИКС, летние игры «Дети Азии» и Всемирные игры дружбы», – сказал глава государства на пресс-конференции по итогам переговоров с председателем КНР Си Цзиньпином.

Напомним, что Всемирные игры дружбы пройдут в России с 15 по 29 сентября. Соревнования примут Москва и Екатеринбург. В столице Урала пройдут турниры по плаванию, синхронному плаванию, прыжкам в воду, баскетболу среди женщин, дзюдо и легкой атлетике.

Данил ПАЛИВОДА

«Зеленый марафон» – в центре Екатеринбурга

Яна КАЛМАКОВА

Спортивно-благотворительный праздник «Зеленый марафон» впервые пройдет в центре Екатеринбурга. Забег стартует от главного корпуса Уральского федерального университета, охватит проспект Ленина и улицу Гагарина, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.

«Раньше «Зеленый марафон» проводился в Центральном парке культуры и отдыха, на Уктусе и в Радуга Парке. В этом году принято решение сделать его более массовым и масштабным. На этот раз участников ждет много нового: забег по центру города, две дистанции на 4,2 км и 10 км, подарки и призы. Главное, что это семейный праздник, где каждый найдет себе занятие по

душе», – рассказал управляющий Свердловским отделением Сбербанка Владислав Шилленко.

Он отметил, что традиционно участники «Зеленого марафона» в Екатеринбурге пробежали дистанцию в 4,2 км, что является 1/10 частью марафонского забега 42 км. В этом году впервые будет организована дополнительная дистанция на 10 км. Юные участники от 7

до 13 лет смогут пробежать 500 метров.

Кроме того, в честь Дня защиты детей для ребят всех возрастов будут организованы игры и конкурсы. Взрослых ждут танцы, тренировки и мастер-классы.

Спортивно-благотворительный праздник Сбера «Зеленый марафон» пройдет в День защиты детей 1 июня в 60 городах России. По традиции меропр-

ятие носит благотворительный характер. Участники марафона могут сделать добровольное пожертвование, которое будет направлено на организацию специализированных занятий по подготовке к школе детей с ментальными особенностями и опытом сиротства. Для участия в 11-м «Зеленом марафоне» необходимо зарегистрироваться на сайте забега.



Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
 - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 5955.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

